Wojewodzki Konkurs Przedmiotowy z Geografii

etap wojewddzki

- model odpowiedzi i schemat oceniania
Uwaga: Nie przyznajemy 0,5 pkt

Nr Przewidywana odpowied?; Pkt. Kryteria zaliczenia
zad.
1 a) ponad 430 mn.p.m. 0-4 | 1 p.— za kazda poprawng odpowiedz
b) 430-300=130m
c) B
d) 1:5000
2 | dlugo$¢ tunelu na mapie 3,8 cm 0-2 | 1 p.— za doktadno$¢ pomiaru do 2
lem-50m mm
1 p. — za poprawne obliczenia i
3,8*50=190m (od 180 do 200 m) wynik
3 32,5m 0-1 | 1p.—zapoprawng odpowiedz
4 63°24° =(90°-50°03°+23°27") 0-4 | 1p.—zakazda poprawng odpowiedz
39°57 =(90°-50°03")
19 min48s
po
5 C 0-1 | 1p.-—zapoprawng odpowiedz
6 | chtodnego / eieplege 0-4 | 1p.-zakazde dwa poprawne
SE/NE skres§lenia
chtodniejsze / eieplejsze
Rizowy / WyZowy
wzrostom / spadkom
kondensacji / sublimacjt
zantkanid / tworzeniu si¢
etmulus/ stratus
7 a) starorzecze 0-5 a. 1p.-zapoprawng odpowiedz
b) 1-F b. 1p.-—zakazde dwie odpowiedzi
2-P
3-P
4-P
5-F
6-F
c) 7-4-2-1/6-3-5 c. 1p.-—zapoprawny schemat
8 a) PN Bory Tucholskie 0-4 | 1 p.—zakazda poprawng odpowiedz
b) 4
c) Magurski PN
d) Roztoczanski PN
9 1. Ujscie Warty 0-4 | 1 p.—zakazda poprawng odpowiedz
2. Slowinski
3. Drawienski
4. Biebrzanski
10 |1 - Dolina Zabnika 0-4 | 1 p.—zakazda dopasowanie 2 rez.

2 — Gora Zborow
3 — Rotuz
5 — Barania Goéra
Foto. 4 - O
2 -5
1-3

1 p. — za poprawny opis fotografii




1 Pétneenege / Czarnego 0-4 | 1p.—zakazde dwa poprawne
delnyeh-btegdw / gornych biegow skreslenia
wsehodnig / zachodnia
BabietGérze / Baraniej Gorze
12 a) AEF 0-2 1 p. — za wskazanie 3 elementow
b) B,D,F
13 a)  1-strefatektoniczna T-T 0-4 | a. 1p.—zakazde dwa wiersze tabeli
2 — platforma wschodnioeuropejska
3 — Karpaty
4 — Masyw Czeski
b) Karpaty b. 1 p. - za poprawng odpowiedz
c)B-1 c. 1p.— za poprawng odpowiedz
14 | czarnoziem, burak cukrowy, cukrownia 0-2 | 0p.—za0-1wpis
1 p. — za dwa wpisy
2 p. — za 3 poprawne wpisy
15 a) Wies - Miasto 0-5 | 1 p.—za poprawne rozpoznanie
b) podobienstwa, np.: przewaga urodzen 1 p. — za kazde podobienstwo i kazda
chtopcow, przewaga mtodych mezczyzn, réznice
przewaga starszych kobiet, ...
réznice, np.: w miastach wyrazna
przewaga kobiet, prawie rownowaga plci
w miastach, na wsi dluzej utrzymuje si¢
przewaga mezczyzn, ...
16 a) wspotczynnik feminizacji 0-2 | a. 1p.—zapoprawng odpowiedz
b) ile kobiet przypada na 100 me¢zczyzn b. 1 p. — za poprawne wyjasnienie
17 | sieeej/ mniegj 0-2 | 1 p.—zakazda poprawng odpowiedz
kobiet / mezezyzn
18 | Wf=110,8 0-2 | 1p.—zapoprawny wybor W
(110,8 * 11072,4); 100=12 268,2 tys. 1 p. — za poprawng odpowiedz
19 a) C. 0-2 | 1p.—zakazda odpowiedz
b) np.:
z przemyslowej na ustugowo-handlowa
20 a) Lodz 0-2 | 1p.—zakazda odpowiedz

b) C.




